



法務部行政執行署桃園分署新聞稿

發稿日期：111年8月16日

發稿單位：執行科

聯絡人：范主任行政執行官竹英

聯絡電話：03-3579573轉分機201

編號：111-79

中低收入戶靠送貨扶養 4 名子女 無力繳納健保費

桃園分署中秋前夕雪中送炭

桃園市楊梅區一名廖姓男子（73 年次）因滯欠全民健康保險費遭移送法務部行政執行署桃園分署（下稱桃園分署）強制執行。經調查，廖男為中低收入戶，有 4 名未成年子女，最小僅 2 歲，愛心社同仁即於今日主動至廖男住所關懷訪視，致贈慰問金，並將其轉介社會局申請經濟扶助，適時提供社會資源，期能給予廖男些許幫助，以減輕其生活壓力。

廖男因滯欠 109 年至 110 年全民健康保險費計新臺幣（下同）2 萬 3,943 元，由衛生福利部中央健康保險署北區業務組移送桃園分署強制執行。經桃園分署深入調查後發現廖男為中低收入戶，遂主動聯繫廖男了解其家庭經濟狀況，並告知可協助轉介就業扶助處或社會局等相關單位，據廖男表示，最近有找到送貨的工作，所以不需要就業扶助，但是收入不多，要扶養 4 名未成年子女，最小的才 2 歲，還要支付社會住宅的房租，入不敷出，希望桃園分署可以協助轉介社會局申請經濟扶助。桃園分署愛心社同仁即於今日至廖男住所關懷訪視，致贈慰問金，並將其轉介予社會局，廖男感動不已，連連向桃園分署愛心社同仁稱謝。

桃園分署秉持「執行有愛、公義無礙」的理念，對於弱勢義

務人主動協助、關懷訪視，並善用政府與社福機構轉介的功能，提供義務人適時之助力，幫助弱勢義務人度過難關，使他們能深切感受到政府善意的援助與關心！



▲桃園分署愛心社致贈劉姓義務人慰問金